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Lassan beköszönt a tél, és ezzel együtt az év vége is. 
Ilyenkor mindig jó egy kicsit megállni, visszatekin-
teni az elmúlt hónapokra, és előre gondolni a kö-

vetkező évre.

Az elmúlt időszakban több fontos fejlesztés is történt 
Écsen. Elkészült például az Öreg utca első szakaszának 
felújítása, megépült Écs Kapuja, faházakat szereztünk be a 
rendezvénytérre vagy éppen fát ültettünk a templom mellé 
és a temetőbe.

A sikeres pályázatoknak köszönhetően a jövőben bővül 
az óvodánk, megújul a templomunk tornya, és dolgozunk 
azon is, hogy a jövő évben további közterületek váljanak 
rendezettebbé. 

Ezen fejlesztésekről időről időre az Écs Hangja facebook 
oldalon és a saját polgármesteri oldalamon is beszámolok 
segítve azt, hogy mindenki naprakész legyen az Écset 
érintő változásokból.

Büszke vagyok rá, hogy Écsen erős közösség él. Sokan 
vesznek részt a rendezvényeken, és sokan segítenek önkén-
tesen is, ha valamiben szükség van rájuk. Köszönöm min-
denkinek a támogatást, a javaslatokat és a türelmet – ezek 
nélkül nem tudnánk előre haladni.

Most, hogy közeledik a karácsony, kívánok mindenkinek 
békés, nyugodt ünnepeket, sok közös időt a családdal, 
és egy egészségben, sikerekben gazdag új évet!

Találkozzunk jövő tavasszal újra az Écs Hangja hasábjain!

Szeretettel és tisztelettel:

dr. Szabó Norbert
polgármester

Áldott, Békés
Karácsonyi
Ünnepeket

és
Boldog Új Évet 

Kívánunk!

dr. Szabó Norbert polgármester, 
Baloghné dr. Pölöskei Hedvig jegyző 

Écs Községi Önkormányzat
Képviselő-Testülete
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Sikeres pályázat az óvoda bővítésére! Örömmel 
számolok be egy nagyon fontos eredményről: 
községünk sikerrel szerepelt a Magyar Falu Prog-

ram – Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése 
2025 pályázatán, melynek köszönhetően 50 millió forint 
támogatást nyertünk az óvodánk bővítésére.

Az elmúlt években folyamatosan növekedett az 
óvodáskorú gyermekek száma Écsen, így 2026 szep-
temberétől szükségessé válik egy új, 6. óvodai csoport 
indítása. A támogatásnak köszönhetően intézményünk 
bővülhet és megújulhat, így összesen 120 kisgyermek 
számára tudunk megfelelő környezetet, biztonságos és 
szeretetteljes óvodai ellátást biztosítani. Sajnos a koráb-
ban létrehozott KRESZ parkot ugyan fel kell áldoznunk, 
azonban a gyermekek mozgását szolgáló zöldterület a 
beruházásnak köszönhetően nem csökken.

Ez a fejlesztés nem csupán a jelenlegi épület bővítését 
jelenti, hanem közösségünk jövőjébe való befektetést is. 
Hiszen az óvodáskorú gyermekek azok, akikből a kö-
vetkező generáció nő fel, és kötelességünk számukra a 
lehető legjobb feltételeket megteremteni. 

Köszönet mindenkinek, aki a pályázat előkészítésében 
és beadásában közreműködött, és mindazoknak, akik 
folyamatosan támogatják községünk fejlődését. 

Megújul az Árpád-kori templomunk!
Nagy öröm, hogy katolikus templomunk újabb megújulás 
előtt áll. Az Écsi Római Katolikus Plébánia a Magyar Falu 
Program – Templomfelújítási alprogramjának köszön-
hetően - 17 millió forintos támogatást nyert el, melyet ál-
lagmegóvási munkálatokra fordíthatunk.

A projekt keretében megvalósul:
▶  templomtorony vakolatának javítása és újra festése
▶  párkány felújítási, bádogozási munkák
▶  torony tetején álló, elkorrodálódott kereszt restaurálása 

és újra aranyozása.

Templomunk nemcsak vallási éle-
tünk központja, hanem telepü-
lésünk történelmének és összetar-
tozásának jelképe is. Éppen ezért 
különösen fontos, hogy vigyázzunk 
rá, és méltó állapotban adjuk tovább 
a következő generációknak.

Hálás köszönet mindenkinek, aki 
a pályázat előkészítésében közre-
működött, és hozzájárult annak 
sikeréhez! 

Befejeződött az Öreg utca felújítása!
Szintén nagy örömmel számol-
hatok be arról, hogy elkészült az 
Öreg utca alsó szakaszának, 350 
méter hosszon történő felújítása,
mely a Magyar Falu Program 
támogatásával valósult meg.

A munkálatokra az úttest töre-
dezettsége, nem megfelelő lejtése, 
valamint a vízelvezető képesség 
hiánya miatt volt szükség.

A felújítás főbb elemei:
▶  Az aszfaltburkolat szélessége 3 méterről 3,5 méterre 

bővült
▶  Az úttest egyirányú lejtést kapott a vízelvezető árok 

irányába
▶  Kétoldali szegélysor épült, az árok felőli oldalon 

szakaszos vízbevezetéssel
▶  Az út egyik oldalon murvás padka segíti a gépjárművel 

történő kitérést

Écs Hangja_Winter.indd   2Écs Hangja_Winter.indd   2 2025. 11. 19.   10:35:272025. 11. 19.   10:35:27



3

2025. NOVEMBER ÉCS HANGJA

▶  A buszfordulótól indulva 35 méteren az út 5 méterre 
szélesedett biztonságosabbá téve a közlekedést és 
megszüntetve a korábbi mély gödröt az üveggyűjtő 
konténer előtt

Az útfelújítással egyidejűleg vízrendezés is megvalósult:
▶  A Gombos-horog előtti kereszteződés teljesen újjáépült
▶  A horog teljes szélességében új rácsos vízgyűjtő fogja 

meg a hegyről lefolyó nagymennyiségű vizet, mely zárt 
csatornán keresztül kerül a szemközti árokba

▶  A játszótér mögötti 45 méteres földes árok a megnö-
vekedett vízhozam miatt burkolatot kapott

Ez az eredmény egy újabb lépés azon célunk felé, hogy 
minden településrészünk rendezett, biztonságos és él-
hető legyen.

Köszönöm a Magyar Falu Program és a képviselő-
testület támogatását, a kivitelező Lang Szolg Kft . szaksze-
rű munkáját, valamint köszönet mindenkinek, aki részt 
vett a projekt megvalósításban. Külön szeretném meg-
köszönni az Öreg utca környékén élők - munkálatok 
ideje alatt tanúsított - türelmét, megértését és együtt-
működését. Tudom, hogy az építkezés időszaka nem 
volt egyszerű, mivel zajjal, kerülőkkel és útlezárásokkal 
járt, mégis mindenki támogatóan és türelemmel fogadta 
a fejlesztést. Ez a közösségi hozzáállás teszi Écset igazán 
különlegessé.

Elkészült Écs Kapuja!
Nem mindennap adatik meg egy közösség életében, 
hogy ilyen maradandó alkotással gazdagodjon, melyet 
a Rendezvénytér bejáratánál állítottunk és avattunk fel 
szeptember végén.

Amikor a Sokorói Tájegység Egyesülés elnöke, Vajda 
Péter megkeresett bennünket az ötlettel, hogy a soko-
rói települések közül Écsnek is legyen saját díszített ka-
puja, azonnal éreztük: ez a kezdeményezés rólunk szól. 
Hiszen a kapu mindig is a vendégvárás, az otthon és a 
közösség összetartozásának szimbóluma volt.

 

A kapu érdekessége, hogy amikor kívülről közelítjük 
meg a teret, akkor a széles hazából vett faragásmintákkal 
találkozunk, azonban belépve a közösségi térre, a belső 
oldalon écsi faragásminták köszöntenek minket. Ez a ket-
tősség nagyon szépen szimbolizálja azt, hogy mi, Écsiek 
egyszerre vagyunk részei a tágabb magyar közösségnek 
és a sokorói térségnek, ugyanakkor büszkén őrizzük és 
tovább visszük saját helyi hagyományainkat.

Ez az alkotás nem jöhetett volna létre a Sokorói Táj-
egység Egyesülés által kezdeményezett összefogása 
nélkül. Külön köszönet illeti Vajda Péter elnök Urat, 
valamint a hazánk különböző részeiből érkezett fafaragó 
mestereket, akik szakértelmükkel és szívükkel dolgoztak 
ezen az alkotáson. Köszönet Schreiner Károly fafaragó 
népi iparművészünknek, aki az écsi faragásminták 
megalkotásában vett részt. Köszönet a Cifra Műhely 
Egyesület elnökének Deésy Gábornak, aki a jótékonysági 
fafaragó tábor helyszínét biztosította. Továbbá köszönet 
a Dr. Barsi Ernő Népdalkör és Citeraegyüttes tagjainak, 
akik előadásukkal tették ünnepivé a kapuátadást.

Mostantól, aki átlépi ezt a kaput, találkozik ezzel az 
üzenettel: Écs egy vendégszerető, nyitott település, 
ugyanakkor hűséges hagyományaihoz, értékeihez és 
közösségéhez.
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TOP Plusz-3.1.3-23 „Helyi humán fejlesztések” program

Önkormányzatunk sikeresen pályázott a TOP 
Plusz-3.1.3-23 „Helyi humán fejlesztések” programra, 
így 2027 év végéig számos ingyenes program valósul 
meg településünkön.
▶  Időseknek: egészségügyi szűrések, nyugdíjas klub és 

idősek napi rendezvények.
▶  Óvodásoknak: mozgásfejlesztő foglalkozások.
▶  Iskolásoknak: tanulást segítő és személyiségfejlesztő 

programok.
▶  Téli ünnepeinkhez kapcsolódóan: közösségi rendez-

vények, programok.
Emellett külön hangsúlyt kap a bűnmegelőzés: 
gyerekeknek és időseknek szervezünk hasznos, szem-
léletformáló előadásokat.

Partnereink – a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkor-
mányzati Hivatal és a Fészek - Fiatalok És SZépkorúak 
Egymásért Közösségépítő Egyesület – szintén aktívan 
részt vesznek a projektben. A FÉSZEK Egyesület 4 al-
kalommal nyári tábort szervez majd écsi gyermekek 
részére, ahol a hagyományőrzés, az egészség és a sport 
kerül középpontba.
Célunk, hogy minél több lehetőséget teremtsünk 
közösségünk számára.

Újabb fejlesztés a Rendezvénytéren! 
Önkormányzatunk a sikeres TOP Plusz pályázatnak 
köszönhetően további 2 db faházat szerzett be a Rendez-
vénytérre a már meglévő 1 db mellé.

Így mostantól összesen 3 db modern, egységes meg-
jelenésű faház szolgálja majd az önkormányzati és civil 
rendezvényeket! 
Ezek a faházak nemcsak praktikus kiegészítői lesznek 
közösségi eseményeinknek, hanem szebbé és hangula-
tosabbá is teszik majd a teret. Különösen nagy hasznát 
vesszük a közelgő Mikulásváró, Karácsonyváró és Falu-
napi rendezvényeinken

Sikeres Hungarikum pályázat!
Településünk értéktára összegyűjti mindazokat a helyi 
épített, természeti és kulturális értékeket, melyek Écshez 
szorosan kapcsolódnak és amelyek közösségünk büsz-
keségei. Ezek az értékek nemcsak múltunkról mesélnek, 
hanem a jövőnket is formálják.

Örömmel számolhatok be arról, hogy Écs Községi 
Önkormányzat sikeresen szerepelt az Agrárminisztéri-
um „Nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, 
népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének 
és gondozásának támogatására” kiírt pályázaton és 3 
millió Ft támogatásban részesült.

Pályázatunk célja, hogy méltó módon mutassuk be és
tegyük szélesebb körben is ismertté helyi értékeinket.  
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Az értéktár bemutatásával nemcsak múltunk 
megőrzéséhez járulunk hozzá, hanem erősítjük 
közösségünk identitását és összetartozását is, így építve 
Écs jövőjét.

Pályázat keretein belül az alábbiak megvalósítását vállaltuk:
▶  Értéktárba felvett helyi értékeket bemutató rövid 

promóciós fi lm, valamint egy „oral history (szóbeli 
történelem)” tematikájú hosszabb fi lm elkészítése

▶  Honlap fejlesztése a települési értékek bemutatására
▶  Értéknap keretében az elkészült alkotások bemutatása 

várhatóan 2026 nyarán
Köszönjük mindazok munkáját és támogatását, akik 
hozzájárultak a pályázat sikeréhez és hozzájárulnak an-
nak megvalósításához! 

Faültetés az Országfásítás Programban.  

Az Agrárminisztérium által meghirdetett Országfásítás 
Program keretében az önkormányzat támogatásával 
az Écsi Római Katolikus Plébánia összesen 10 db 
facsemetéhez (gömbszivarfa) jutott, melyeket október 
közepén délelőtt ültettünk el a templom melletti téren és 
a falusi temetőben. 

A faültetésben az egyházközségi tagok vettek részt, akik-
nek ezúton is hálásan köszönöm a közreműködést és a 
segítséget! 
Az egyházközséggel közösen továbbra is fontos célunk, 
hogy Écs, azon belül is a templom és a temetők környéke 
még rendezettebb és zöldebb legyen.

Újabb csomagautomata érkezett Écsre!
Szeptemberben az écsi COOP bolt elé egy Foxpost cso-
magautomata került telepítésre, így most már három 
szolgáltató automatái állnak az itt élők rendelkezésére.

A csomagautomaták nagyban megkönnyítik a minden-
napokat, hiszen bármely időszakban, várakozás nélkül, 
rugalmasan tudunk csomagot átvenni vagy feladni.
Köszönet a Coop Szolnok Zrt.-nek, hogy lehetővé tette 
ennek az új automatának a telepítését!

Újra van használt sütőolaj gyűjtő Écsen! 
Örömmel tájékoztatom Önöket, 
hogy a MOHU-val kötött szolgál-
tatási szerződésnek köszönhetően 
használt sütőolaj gyűjtő konténer 
került kihelyezésre a Coop bolt 
melletti szelektív szigetre, közvetle-
nül az üveggyűjtő edény mellé.

Kérjük, hogy a használt sütőolajat zárt műanyag 
palackban vagy üvegben helyezzék a konténerbe. Ezzel 
nemcsak környezetünket óvjuk, hanem hozzájárulunk 
a településünk tisztaságához is. Köszönöm az együtt-
működésüket!

Köszönet az Écsieknek!
A GYHG által szervezett kukaosztás lezárult, a kiosz-
tandó 759 edényből több mint 700 darabot átvet-
tek lakosaink, mely kiváló arány. Ezúton is szeretném 
megköszönni minden écsi lakosnak az együttműködő 
hozzáállását. Külön köszönet azoknak, akik nemcsak a 
saját, hanem a rokon, barát, szomszéd kukáját is elvit-
ték. Ismét bebizonyosodott, hogy Écs egy összetartó és 
együttműködő közösség.
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Még egyszer köszönöm mindenki együttműködését, 
külön köszönet a kiosztásban részt vevő kollégáimnak, 
valamint a GYHG munkatársainak a gördülékeny le-
bonyolításért.

Falunap 2025 - Remélem mindenki jól érezte magát!
A falunap mindig kiemelt jelentőséggel bír egy település 
életében, hiszen emlékeztet bennünket arra, hogy fa-
lunk igazi ereje nem csupán a szépen gondozott utcák-
ban, a fejlődő intézményeinkben vagy a környezetünk 
szépségében rejlik, hanem mindenekelőtt az itt élő em-
berek szívében, munkájában és összefogásában.

Écs mindig is egy olyan hely volt, ahol a közösség tagjai 
számíthattak egymásra, ahol a tenni akarás és az össze-
fogás ereje nagy dolgokra volt képes. A szeptemberi 
falunap is ennek volt ékes bizonyítéka.
A falunapi rendezvényünk nem valósulhatott vol-
na meg civil szervezeteink áldozatos munkája nélkül. 
Köszönöm mindazoknak az egyesületeknek, csopor-
toknak, önkénteseknek, az óvoda és bölcsőde, valamint 
önkormányzatunk dolgozóinak, hogy idejüket, energiá-
jukat és szívüket adták bele abba, hogy ez a nap mind-
enki számára emlékezetes legyen. Az ő munkájuk nélkül 
nem tudtuk volna ennyire méltón megünnepelni fa-
lunk közösségét.

Hálás köszönet támogatóinknak is, akik anya-
gi segítségükkel vagy éppen természetbeni fela-
jánlásaikkal járultak hozzá a falunap sikeréhez. 
Végül, de nem utolsósorban köszönet az Écsieknek, 
akik jelenlétükkel megtiszteltek bennünket, és így együtt 
tettük ünnepivé falunapi rendezvényünket, hiszen ez a 
nap rólunk, Écsiekről szólt. 

dr. Szabó Norbert
polgármester

2025-ben születtek
2025. 01. 15. Petrovicz Zsombor
2025. 01. 29. Faminger Gábor 

2025. 02. 07. Duna Roland Gábor
2025. 03. 31. Lendvai Lili

2025. 04. 10. Folytán Flóra
2025. 05. 19. Stummer Hédi

2025. 06. 20. Peiper Félix
2025. 06. 21. Fülöp Nolen
2025. 06. 27. Pethő Kornél
2025. 07. 11. Timár Lujza 

2025. 08. 26. Huri Zsombor
2025. 09. 01. Takács Botond Ferenc

2025. 09. 07. Cserháti Alex
2025. 09. 07. Dósa Dominik
2025. 09. 25. Gyűrű Olívia
2025. 10. 14. Schreiner Alex 

2025. 10. 17. Borbély Gerált László
2025. 11. 08. Kéri Mihály

MINDENKI KARÁCSONYA
2025. december 14. 16:00

Helyszín: Écs, Rendezvénytér

Közösen hangolódunk a karácsony meghitt pillanataira, melynek keretében
ünnepélyesen felkapcsoljuk a település karácsonyi fényeit.

A programot színesíti az óvodások és az iskolai énekkar karácsonyváró előadása,
a Dr. Barsi Ernő Népdalkör és Citeraegyüttes ünnepi műsora, 

valamint a „Mosolyra Hangolók” zenekar gyerekeknek szóló élőzenés interaktív műsora.

A rendezvényt megelőzően 13:00 órától és a rendezvény ideje alatt karácsonyi vásár 
várja az érdeklődőket, ahol kézműves portékákkal és ünnepi hangulattal készülünk. 

Az estét egy kötetlen beszélgetés zárja, ahol meleg tea, 
forralt bor és zsíros kenyér várja a vendégeket.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit karácsonyváró rendezvényünkre!
Écs Községi Önkormányzat
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IDŐSEK VILÁGNAPJA 

OKTÓBER 23.

Az Idősek Világnapja alkalmából október elején 
az Orbán László Művelődési Házban együtt 
 ünnepeltük községünk szépkorú lakóit. 

Idősek napi rendezvényünk a háláról, a tiszteletről és az 
összetartozásról szólt. Écs mindig büszke lesz azokra, 
akik felnevelték, építették, alakították a falunkat, ahol 
most együtt élünk.

Szépkorú vendégeinket meghitt, színes műsorral 
köszöntöttük. Az általános iskola énekkara csodás 
dalokkal, a néptáncos gyerekek színvonalas előadás-
sal, valamint Gombás Janka gyönyörű versmondás-
sal örvendeztette meg vendégeinket. Külön köszönet a 
szülőknek, hogy támogatták a gyermekek fellépését.

A délután vendége Sissi énekesnő volt, aki kiváló 
előadásával szórakoztatta a jelenlévőket és zárta az 
ünnepi programot. A vacsora közben és azt követően 
élőzenével gondoskodtunk a jó hangulatról.

Dicsőség az ’56-os hősöknek! Október 22-én, 
nemzeti ünnepünk előestéjén közösen emlékez-
tünk az 1956-os forradalom és szabadságharc 

hőseire – azokra, akik hatvankilenc évvel ezelőtt életüket 
és jövőjüket tették kockára a szabadságért.

Az ünnepi beszédet követően az Écsi Petőfi  Sándor 
Általános Iskola 8. osztályos tanulói megható és méltó 
műsorral tisztelegtek 1956 emléke előtt.

Ezt követően közösen vonultunk a Művelődési Ház elé, 
ahol koszorút helyeztünk el az '56-os emléktáblánál. 
Érdemes feltenni a kérdést: hogyan kapcsolódik Écs az 
1956-os forradalom és szabadságharc eseményeihez?
A történelemkönyvek gyakran a pesti eseményeket 
idézik – a Corvin közi harcokat, a Műegyetem ifj úságát, 
a rádió ostromát. De ne feledjük, hogy 1956 története 
nemcsak Budapesté volt. A szabadság ügye minden 
magyar településre eljutott, így eljutott Écsre is.
1956. november 8-án az écsi vasútállomásnál nem-
zetőrökből és bányászokból álló csapat próbált 
megállítani egy szovjet katonai konvojt, hogy kisza-
badítsák a szállított magyar foglyokat. A támadás során 
tizenhét ember szabadult ki – tizenhét élet, amely új esélyt 
kapott a szabadságra.

Écs legidősebb lakója a rendezvényen ugyan nem tudott 
jelen lenni, de a délelőtt folyamán az Idősek Otthonában 
felköszöntöttük a 95 éves Balogh Istvánné Marika nénit.
Külön köszönet a képviselő-testület tagjainak, a hivata-
li kolléganőknek és kollégáknak a közreműködésért, 
hiszen nélkülük nem lehetett volna ilyen szép és méltó 
ünnepséget szervezni.

Isten éltesse Écs szépkorú lakóit egészségben és szere-
tetben!

De a szabadságnak mindig ára van. A tűzpárbajban 
életét vesztette egy húszéves fi atalember, Nyírádi József. 
Őt három nappal később, az écsi falusi temetőben, egy-
házi szertartás keretében búcsúztatták el és a mai napig 
ott nyugszik.

Az ünnepi megemlékezést követően fehér szegfűt he-
lyeztünk el Nyírádi József sírjánál, így fejezve ki a tisz-
teletünket és megbecsülésünket iránta
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NAPRAFORGÓ
ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

Aszeptemberi nevelési év megkezdésével újra be-
népesültek csoportszobáink, vidám gyermek-
kacaj tölti meg az intézményt nap mint nap. 

Bölcsődénk három, óvodánk öt csoportjába összesen 
137 kisgyermeket fogadunk. 

Az első hetek az ismerkedésről, beszoktatásról, az új 
közösségek formálódásáról szóltak. Azóta számos 
közös élményben volt részünk a mindennapi játék, 
mese, mozgás, tanulás mellett. Őszi sétákon, kézműves 
foglalkozásokon, ünnepi készülődéseken vettünk részt 
gyermekeinkkel és a családokkal közösen.

Tevékenységeink mellett több fejlesztő és élményszer-
ző lehetőséget is kínálunk a gyermekeknek. A Bozsik 
Programnak köszönhetően ovifoci foglalkozáson, a 
Nemzeti Úszóprogram keretein belül úszásoktatáson 
vehetnek részt gyermekeink. Játékos formában is-
merkedhetnek a néptánc alaplépéseivel, a mozgás 
örömével , a ritmussal és az együttműködés élményével.

A bölcsődében és az óvodában egyaránt fontos szá-
munkra a szeretetteljes légkör, a játékos tanulás és a 
közösségépítés. Hálásak vagyunk a szülők együttmű-
ködéséért és bizalmáért, hiszen közösen tehetjük széppé 
és tartalmassá a gyermekek mindennapjait.

Ahogy közeledünk az év végéhez a Márton napi lámpás 
felvonulásunkat követően már az adventi ünnepkör 
hangulatára készülünk.

A gyerekekkel együtt díszítjük környezetünket, közösen 
énekelünk, ajándékokat készítünk, izgatottan várjuk az 
ünnepeket.

Kívánunk minden kedves családnak áldott, békés, szere-
tettel teli karácsonyt és egészségben, örömökben gazdag 
új esztendőt!

Pletli-Kocsis Gabriella
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Elérhetőségeink: 
                                    Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde

9083 Écs, Kossuth Lajos utca. 38.
Telefon: 96 473 305
Mobil: +36 20 425 2169
E-mail: ecsovoda@gmail.com | ecsbolcsode@gmail.com
OM: 202114
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Az idei nyár is izgalmas volt: július végén nyil-
vános moldvai csángó menyegzőt tartottunk a 
szakmai hét és a Cifrásdi Piknik keretében. A 

párt és a násznépet főként moldvai csángók alkották. A 
vigadalom mellett több civil szervezettel együttműködve 
mindennapi életünket érintő nyilvános előadásokat is 
rendeztünk. A katolikus esketés az écsi templomban 
volt, a pap egyenesen Rómából érkezett. 

A közel egyhetes rendezvényen a látogatók bepillanthat-
tak a moldvai csángó hagyományokba, értékekbe, zenébe, 
táncba és megismerhették a kultúra ízeit, ételeit. Az ese-
mény csúcspontja a bensőséges templomi esketés volt. 

CIFRA MŰHELY
EGYESÜLET

STE fafaragó tábort tartottunk szeptemberben! Nagyon 
örülünk, hogy helyszínt biztosíthattunk Écs kapujának 
elkészítéséhez. 

Ez a kapu sokkal több, mint fa és faragás; a kapcsolatot, 
az összetartozást, a hagyományt és a vendégszeretetet 
testesíti meg. Az egyik felén az erdélyi, a székely fafaragás 
a másik felén pedig a helyi écsi motívumok elevenednek 
meg. Tekintsünk rá, mint egy jövőbe mutató jelre: csak 
az a közösség erős, amely ismeri és ápolja saját gyökereit, 
de nyitott a nagyvilágra, és képes az elfogadásra.
Felemelő érzés volt számunkra az udvarunkban alkotó 
emberekkel eltölteni ezt az 5 napot! Mély diskurzusok, 
komoly társadalmi kérdések, őszinte megnyilvánulások, 
fi nom ételek, kiváló nedűk. Köszönjük szépen minden-
kinek! Gyertek és haladjatok át alatta! Építsük együtt, 
közösen jövőnket!  

Écs Hangja_Winter.indd   10Écs Hangja_Winter.indd   10 2025. 11. 19.   10:35:372025. 11. 19.   10:35:37



11

2025. NOVEMBER ÉCS HANGJA

ADOMÁNYGYŰJTÉST SZERVEZÜNK A RÁTI ÉS 
NAGYDOBRONYI GYERMEKOTTHONOK LAKÓI 
RÉSZÉRE.

Immáron több mint egy évtizede jelen vagyunk a gyer-
mekotthonok életében. Szeretünk velük lenni, hozzá-
juk járni, a lehetőségeinkhez és tudásunkhoz mérten 
foglalkozni velük. Az általunk szervezett vidám hangu-
latú műhelyfoglalkozások mellett próbálunk egyéb mó-
don is segítséget nyújtani. Ebben kérjük most újra a te 
segítségedet is. Kisebb de akár nagyobb összegű pénz-
adományt is elfogadunk melyet a indulás előtt háztartási 
vegyi áru és tartós élelmiszer vásárlására fordítunk. 

Minden adományt személyesen szállítunk Kárpátaljára!
MBH Duna Bank Zrt.
Cifra Műhely Közhasznú Kulturális Egyesület
58600283-11251901
Közleményben:
"Kárpátaljai gyermekotthonok adománya" szerepeljen.
Nagyon köszönjük, hogy te is támogatod kulturális és 
karitatív missziónkat.   

Természetesen már nagyban készülünk a következő
kolbásztöltő versenyünkre, melynek időpontja 2026. 
február 14.

Kövessetek bennünket és látogassatok el rendezvénye-
inkre! Nézzétek meg YouTube csatornánkat is!

 /ciframuhely.egyesulet
 /ciframuhely/
 /@Ciframuhely

A KERESZT FELÚJÍTÁSA

A hála, a hit és a szeretet hirdetője. 2008-ban Kozák 
János atya pappá szentelésének fél évszázados 
jubileuma alkalmából, az atya iránti szeretetük 

és hálájuk jeléül újíttatták fel az écsi hívek az Öreg 
utcában a keresztet. Az idő múltával szükségessé vált 
annak újabb felújítása.

Köszönet mindazoknak, akik munkájukkal vagy ado-
mányukkal hozzájárultak az útmenti kereszt hely-
reállításához. A lelkes hívek az évek során összesen 
450.000 forint adományt gyűjtöttek össze, melyet egy 
nagylelkű adományozó egészített ki. A kereszt felújítását 
követően a corpust is helyreállította Szabó Márton écsi 
szobrászművész. Köszönjük a mesterek munkáját!

A kereszt az écsi Öreg utca és Tönkös dűlő kereszte-
ződésében várja a híveket. 

Sétáljanak fel ide, és amit addig hordoztak, tegyék le, 
Isten segedelmével!
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FÉSZEK EGYESÜLET

Már csak néhány hét maradt nekünk az eszten-
dőből, így mi is számot vetünk, hogy tiszta
szívvel és a 2025-ös események lélekmelengető 

emlékeivel búcsúztassuk az idei és köszöntsük az új évet.

Szeptemberben ezúttal is csatlakoztunk településünk 
önkénteseihez és csillámtetkókkal, arcfestéssel, játék 
cserebérével, fotókeretekkel, asztro fotókiállítással, kéz-
műves programokkal és persze fi nom falatokkal, no 
meg nagy-nagy szeretettel vettünk részt a falunapon. A 
jó hangulatú programok mellett örömmel beszélgettünk 
mindazokkal, akik betértek sátrunkba.

Október 31-én mi is csatlakoztunk a 3. töklámpás 
vadászathoz és csokikereséshez községünkben, a Petőfi  
utcában rémisztő fi nomságokkal, édességekkel vártuk a 
gyűjtésen résztvevő gyerkőcöket.

November 8-án sor került az ilyenkor már hagy-
ományos erdőjáró őszi bakonyi túránkra, melyen ezúttal 
is aprók és idősek együtt vettek részt. Vonattal indultunk 
Pannonhalmáról Vinyére és onnan a Pápalátó-kő volt a 
kitűzött cél, majd vissza a vinyei vasútállomásra.

Az őszutó simogató napsugarai és a jó társaság gon-
doskodott róla, hogy észrevétlenül fogyjon talpunk alatt 
a közel 10 kilométer.

November 30-án csatlakoztunk az Écsicentrum 
Egyesület által szervezett adventi gyertyagyújtáshoz, 
ahol együtt énekeltünk mindazokkal, akik településünk 
polgárai körében szeretnék üdvözölni az ünnep 
közeledtét jelző első gyertyalángot.

Ahogy az elmúlt években idén is ellátogatunk adventi, 
karácsonyi dalcsokrunkkal az Écsi Idősek Otthonához, 
hogy az ott lakókat is megörvendeztessük.

Idén is részt veszünk az adventi falukalendárium 
programon, december 20-án, szombaton a Petőfi  
utcában várjuk majd fi nom falatokkal, meleg itallal, 
baráti szóval mindazokat, akik ellátogatnak hozzánk. 
Kedves Olvasó, ugye Te is köztük leszel?

S ha idén már nem találkoznánk, hadd köszönjük meg 
Nektek az egész éves támogatást, szeretetet és jó szót 
Gyenes István, Karácsonyfa c. gondolataival: 

Szobám
sarkában a

békesség fája
zöld ruháján sok

ezernyi szín, alatta fénylő
melegségben a gyermeki világ
játszani hív. Játszani, játszani,

békében játszani gyermekem veled
hagy játsszam még, körültáncolom veled

a világot most, mikor mindenki érzelme ég.
Nézem a fámat és egyre jobban érzem a fenyő

illatát, töprengem azon, hogy milyen jó lenne, ha
örök maradna ez éjszakám. Csillagszórók a gallyak
csúcsán szórják a karácsony csillagát, békecsillagok

röpdöső fényei
szobámból
szálljatok

mind tovább.

Áldott, békés, szeretteid körében megélt ünnepeket 
és egészségben, örömökben, közösségi élményekben 

gazdag új esztendőt kíván,

a FÉSZEK Egyesület csapata

 /feszekegyesulet
1feszek@gmail.com
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DR. BARSI ERNŐ
NÉPI KULTÚRÁÉRT EGYESÜLET

A 2025-ös év gazdag és tartalmas időszak volt 
énekkarunk életében, tele fejlődéssel és közös 
élményekkel. Az év során számos fellépésen, próbán 

és rendezvényen vettünk részt, melyek mind hozzájárultak 
közösségünk összekovácsolásához és zenei fejlődéséhez. 
Most, az év végéhez közeledve szeretnénk visszatekin-
teni ezekre a pillanatokra, megosztani eredményeinket, és 
hálával gondolni mindazokra, akik támogatták munkánkat.

Március 7-én néhányan a dalkörből az écsi Idősek
Otthonában jártunk. Műsort adtuk, közösen énekeltünk, 
együtt nőnapoztunk a lakókkal.

Március 14-én Ünnepi megemlékezés volt Écsen.

Június 28-án sokadik alkalommal került megrendezés-
re a Barsi Ernő Népzenei Találkozó nálunk, mely az idei 
évben kibővűlt egy hagyományossá tervezett Forgataggal.
(Természetesen a temetői megemlékezés sem maradt el.)
Jövőre szeretnénk visszaidézni a szüreti felvonulások 
hangulatát, ezért –tervezetten- 2026. június végén kap-
csolódva az aktuális munka tevékenységhez, aratási fel-
vonulást és az Önkormányzattal, valamint az Értéktárral 
közösen helyi értékeinket bemutató napot tervezünk tar-
tani. 

Augusztus 2-án dr. Barsi Ernő Hagyományőrző Ház 
avatásán jártunk Sályban, névadónk szülőfalujában. A ház 
pályázati forrásból újult meg, helyet adva benne a néprajz-
kutató hagyatékának és különböző kiállításoknak, rendez-
vényeknek.

Barsi Ernő nem csak Győr, hanem Sály díszpolgára is volt. 
1920. június 28-án született Sályban, iskoláit elvégezve a 
győri Állami Konzervatóriumban kapott hegedűtanári 
állást, így került Győrbe. Aztán megismerkedett későbbi 
feleségével Varsányi Idával, ami aztán véglegessé tette a 
Győrben való letelepedését. Gyűjtött, előadásokat tartott, 
1973-ban Orbán László akkori iskola- és művelődésiház 
igazgatónk segítségével létrehozta a Pávakörünket, amit 16 
évig vezetett. Csöndesen, dolgosan élte még nyugdíjas évei 
alatt is minden napjait. Az Apáczai Karon tanított nyugdí-
jazásáig és utána még évekig nyugdíj mellett is. Nagy szere-
tettel és alázattal adta át tudását hallgatóinak, köztük nekem 
is. Örülök, hogy abban a helyzetben is megismerhettem őt. 
2013. augusztus 8-án 93 évesen hunyt el Győrben. 
Hálával és köszönettel tartozunk dr.Barsi Ernőnek mi is itt a 
Rábaközben, Szigetközben, Bakonyalján, Győrben, a Győr 
környéki településeken. Egyre kevesebben leszünk, akik a 
családi fészekből hozva, szüleinktől megtanulva énekeljük 
dalainkat, ismerjük néphagyományainkat. Az utókor Ernő 

bácsi által felgyűjtött és kiadásra került könyveiből tudja 
majd énekelni népdalainkat, eljátszani népszokásainkat, 
megismerni a rég múlt idők viszontagságos, dolgos, de da-
los hétköznapjait, munkaalkalmakhoz, év jeles napjaihoz 
kapcsolódó népszokásait.  

Augusztus 24-én Balatonfüreden a Borhetek programjában 
léptünk fel, és csapatépítő napot is tartottunk. Sajnos a 
létszám nem volt teljes, de a jókedv igen.

Szeptember6-án Falunap volt Écsen. Szilvásgombóccal, 
körömpörkölttel, hagyományos gombócos káposztával, 
virslivel és pogácsával készültünk, mely mind elfogyott. 
Eldöntöttük, hogy jövőre is ezzel a menüsorral készülünk.

Szeptember 13-án testvértelepülésünkön, a felvidéki 
Nagyabonyban jártunk Bihari János nagyabonyi születésű 
zeneszerző és prímás tiszteletére rendezett Bihari Napokon. 
Nagyabonyba szinte már haza járunk. Megismerkedésünk 
30 éves múltra tekint vissza.

Szeptember 20-án Ásványrárón koszorút helyeztünk 
el dr.Barsi Ernő és dr.Timaff y László néprajztudósok 
emléktáblájánál, majd az ünnepi megemlékezés keretében 
műsort adtunk a többi meghívott csoporttal együtt. Jó volt 
együtt lenni, együtt emlékezni. 

Szeptember 27-én a Székelykapunk avatásán énekeltünk a 
Közösségi téren.

Október 12-én Győrújbaráton voltunk, köszöntöttük a 
Baráti Dalkört 30 éves jubileumuk alkalmából.

Aztán Márton-nap Nyúlon, az Advent-i programok és a 
közös karácsonyváró Écsen zárja a gyorsan eltelt 2025-ös 
évet.

Továbbra is szeretettel várjuk népdalkörünkbe, 
egyesületünkbe a népi kultúráért, a helyi értékeink fenn-
maradásáért, megismertetéséért, továbbadásáért tenni 
akarókat.

Meghitt ünnepeket kívánunk a kedves olvasóknak, 
Minden écsi lakosnak!

Farkas Márta
népdalkörvezető,
dr. Barsi Ernő Népi Kultúráért Egyesület elnöke
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NYUGDÍJAS KLUB

A  második félévet 2025. szeptember 27-én egy 
érdekes kirándulással kezdtük Tényőn. Először 
Samu Eszter vezetésével a tájházat néztük meg, 

amely a sokorói építészeti stílus legszebb példái között 
említhető. A tájház hagyományosan soros alaprajzú, 
helyiségei csak a konyhán át közelíthetők meg. A tisz-
ta szoba faragott bútorai, szalma- és háncsfonatos ülő-
kéjű székei, hatalmas búboskemencéje, cserépedényei, 
a maguk készítette szőttesek egyszerűséget, tisztaságot 
sugallnak, a megélhetésükért keményen dolgozó 
emberek világát tükrözik.

Tényőn a falu végén 1974. óta állt egy titokzatos objek-
tum az erdőben, ami izgatta ugyan a helyiek fantáziáját, 
de szigorú hallgatás vette körül. Nemhogy a területére, 
de még az utcára sem léphettek be, csak az ott lakók. Az 
ország akkori vezetése, minden megyében kiépített egy 
atombiztos bunkert, ahova a megye vezetését ki lehet 
menekíteni. A vezetésipont-hálózatot, aminek a tagja a 
tényői is, a ’60-as évek közepétől a ’70-es évek közepéig 
építették ki. A 35 helyiségből álló bázist, a kor színvo-
nalának megfelelően szereltek fel. Önálló fűtőrendszere 
volt, az áramot saját rendszer biztosította, a vizet a 161 
méter mély kútból nyerték. A külső szennyezett levegőt 
szűrőrendszerrel tisztították. Ha a kinti levegőt nem 
tudták tovább szűrni, a bunkert hermetikusan lezárták. 
Önálló telefonközpontja volt, és az erdőben is négy he-
lyen lehetett hívást indítani. A létesítményt éles hely-
zetben soha nem használták, 1992-ben pedig csend-
ben végleg bezárták. Az eredeti berendezés szerencsére 
épségben megmaradt megmenekült az enyészettől, mert 
gondos gazdára lelt. Mecséri Szabolcs az elhivatott bun-
kergazda mutatta be nyugdíjasainknak, akik szép szám-
mal /50 fő/ voltak kíváncsiak e föld alatti létesítményre. 
Mivel a bunkert csak két részletben nézhettük addig a 
csapat másik fele elsétált egy szép erdei úton az Árpád 
kúthoz, amelyhez egy monda is tartozik. A kút úgy ke-
letkezett, hogy mikor a honfoglaló magyarok erre jár-
tak, Árpád fejedelem lovának lába besüppedt a talajba 
és víz jött fel utána. A harcosok a forrás vizével oltották 
szomjukat.

Október elejével ismét elkezdtük a gyógytornát Erdélyi 
Lilla vezetésével. A foglalkozás minden csütörtökön van 
a Művelődési házban fél 4-től fél 5-ig. A foglalkozás ára 
1.000,- Ft/alkalom. 
Minden életkorban fontos szerepet játszik az ember 
életében a mozgás, ezért elengedhetetlen, hogy a min-
dennapjaink része legyen. A mozgás segít a jobb élet-
minőség elérésében, mind fi zikailag, mind szellemileg. 

A rendszeres mozgás az egészség megőrzése mellett a 
már kialakult panaszokon, betegségeken is tud segíteni. 
Az öregedés nem állítható meg, de testmozgással 
lassíthatunk bizonyos mértékig a folyamaton.
Foglalkozásainkra továbbra is várjuk a kedves 
érdeklődőket. 

Október 20-án a Veszprémi színház előadásában a le-
gendás Mágnás Miska című operettet néztük meg 60 fő 
tagunkkal, igazi időutazás volt. A zenés komédia ezút-
tal is elvarázsolta a közönséget. A Mágnás Miska nem 
csupán egy klasszikus operett – hanem egy darab ma-
gyar történelem zene és derű. Az előadás, amely egy-
szerre nevettet meg, ringat el dallamával és késztet 
elgondolkodásra: vajon ki a „mágnás”, és ki a „mis-
ka” a mai világban? A Veszprémi Petőfi  színház ismét 
bebizonyította, hogy az operett műfaj ma is él, mosolyt 
csal és közösséget teremt.

November 13-án dr. Lanczendorfer Zsuzsanna volt 
a vendégünk. A néprajzkutató előadásában megele-
venedtek az adventi időszak jeles napjai, egyházi és vilá-
gi szokásai (angyali mise, lucázás, kotyolás, karácsonyi 
köszöntés, mendikálás, szentcsaládjárás, szálláskeresés, 
ostyahordás, betlehemezés, bölcsőcske). Megismer-
hettük a karácsonyi előkészületeket, ehhez kapcsolódó 
hiedelmeket. Megtudhattuk, hogy a különböző 
szimbólumok, tárgyak (adventi koszorú, karácsonyi 
piramis, adventi házikó, karácsonyfa, jászol, karácsonyi 
díszek) mit jelképeznek. A néprajzkutató előadásában 
megszólaltak a karácsonyi ünnepkör dalai is. 

November 29-án a tartjuk Adventi Ünnepségünket. ahol 
az Abda Rábca Dalkör és zenekar ünnepi műsorával 
teszi szebbé a délutánunkat, majd egy kis vendéglátás 
keretében közös forraltborozással, köszönünk el a 2025 
évtől.

Közelgő Ünnepek alkalmából:

„Daloljunk együtt szép énekeket,
töltsünk meg széppel más életeket,
a karácsony elkísér majd tovább,
s lelkünkben őrzi a közös csodát.”

Így kívánunk Nyugdíjas klubunk nevében 
Békés Karácsonyi Ünnepeket! 

Szeretetben egészségben gazdag Boldog Új Évet. 

Sáriné Kerekes Veronika
Keresztényné Balogh Éva
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Kedves Gyerekek!

Emlékeztek mit ígért tavaly a Mikulás?
Azt mondta mikor elköszönt Tőletek, ha jó gyerekek lesztek ebben az évben is, újra ellátogat hozzátok.

Az elmúlt időszakban többször elküldte segítő manóit, akik azt tapasztalták, 
hogy bizony a Mikulásnak ennyi jó gyerek közé ismét látogatást kell tenni.

Így hát azt üzeni a 14 év alatti gyerekeknek, hogy 

december 5-én, 17:00 órakor
érkezik községünkbe.

Az écsi Rendezvénytéren énekelhettek, találkozhattok a Mikulással.

Készüljetek rajzzal, közös verssel, mondókával, csoportos énekléssel. 
Ne feledjétek a Mikulás minden jó gyermeknek ajándékkal készül.

A helyszínen már állni fog a falu karácsonyfája, melyet közösen szeretnénk feldíszíteni veletek. 
Készítsetek saját díszeket, melyeket a Mikulás érkezése előtt együtt akasztunk fel a fára,

így lesz igazán szép és különleges a mi közös karácsonyfánk.

Vajon a Krampusz idén is vele tart?!
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É.C.S.I.C.E.N.T.R.U.M. 
EGYESÜLET

Gyereknapi meglepetés: Az esemény keretében az 
alsó tagozatos általános iskolás diákok számára 
különleges élménnyel igyekeztünk gazdagítani 

a gyereknapot. A Mesekocsi Bábszínház előadásában, 
idén Kipling klasszikus meséjét, a "Dzsungel könyve" 
című művet elevenítettük meg. A bábszínház látványos 
előadásával a gyerekek szívet melengető kalandok ré-
szesei lehettek, hiszen Maugli története, a dzsungel 
állataival és izgalmas kalandjaival, mindenkit rabul 
ejtett.
Az élő szereplős játék nem csupán szórakoztató élményt 
nyújtott a fi atalok számára, hanem lehetőség adódott 
arra is, hogy a gyerekek a mese mélyebb üzeneteivel 
is megismerkedjenek. Az előadás interaktív elemek-
kel is gazdagodott, így a kicsik aktívan részt vehettek a 
történetben, ami tovább fokozta az élményt.
A rendezvény sikerét mutatta, hogy a gyerekek lelkesen 
vettek részt az előadáson, és a szülők visszajelzései alap-
ján a program nemcsak vidám kikapcsolódást, hanem 
értékes közösségi élményt is nyújtott számukra. 
Elképzelésünk szerint jövőre is hasonlóan izgalmas 
programmal várjuk a gyerekeket, hiszen a kultúra és az 
oktatás népszerűsítése kiemelkedően fontos a közösség 
életében.

Születésnapot ünnepeltünk - Retro Party. Augusztusban 
különleges eseménnyel ünnepeltük meg Egyesületünk 
fennállásának ötödik évfordulóját. A Retro Party 
nemcsak egy jubiláló esemény volt, hanem egy lehetőség 
arra is, hogy együtt ünnepeljünk és idézzük fel az elmúlt 
öt év emlékezetes pillanatait. A rendezvényen résztvevők 
ízelítőt kaptak a múlt felejthetetlen hangulatából, vidám 
öltözékeiből. Az ünnepi torta igazi különlegesség volt. 
Az édes fi nomság mindenki számára örömet szerzett, 
miközben impozáns látványával vonzotta a tekinteteket. 
A nap fénypontja kétségkívül a Limbó verseny volt, 
amely igazi vidámságot hozott a retro hangulatú ün-
neplésbe. Sokan részt vettek a kihívásban, próbára téve 
fürgeségüket és hajlékonyságukat. A verseny élénk szín-
foltként tűnt fel, ahol a résztvevők barátságos versengés 
keretében mutatták meg tudásukat és szórakoztatták 
egymást. A zsákba macskánknak köszönhetően minden 
vendégünk nyereménnyel térhetett haza.
Köszönjük mindenkinek, aki velünk ünnepelt, és várjuk 
a következő közös élményeket! 

Szeptemberben boldogan csatlakoztunk a helyi faluna-
pi ünnepséghez, amely kiváló alkalmat kínált a közös-
ségi összetartozás erősítésére és a helyi hagyományok 
ápolására. 

Lelkesen készítettük fi nom vörösboros sertés pörköltün-
ket és ízletes tavaszi lecsónkat. A rendezvényre házi 
péksüteményekkel is készültünk, melyek nagy sikert
arattak vendégeink körében. Frissen sült illattal és 
gazdag ízükkel vonzották a látogatókat, akik örömmel 
kóstolták ezeket a tradicionális fi nomságokat. Az összes 
étel és sütemény elfogyott! 
Az esemény színes programjait nemcsak a gasztronómia, 
hanem a közös szórakozás is gazdagította. Idén is sokan 
részesülhettek tombola nyereményből, amelynek egyik 
kiemelkedő tárgya egy LED televízió volt. 
A sátrunkba beülő vendégek jókedvű beszélgetések 
közepette kóstolhatták édes szilvánkat miközben baráti 
kapcsolatokat építettek. Mi pedig vendégszeretetünkkel 
és mosolyunkkal igyekeztünk még felejthetetlenebbé 
tenni ezt a napot.

Halloween az écsi virágos kertben. Ahogy közeledett 
Halloween, egyesületünk tagjai töklámpásokat kezdtek 
faragni. A faragott töklámpások színes fényei és érdekes 
fi gurái varázsolták el Écs virágos kertjét három napon 
keresztül, amikor is a kicsik és nagyok izgalommal sétál-
hattak a megvilágított ösvényeken.
A kreatív alkotások között voltak rémisztő arcú 
töklámpások, amelyek a Halloween autentikus szelle-
mét idézték meg, valamint érdekes fi gurák, amelyek a 
gyerekek fantáziáját is megmozgatták.
A hozzájuk látogatók jól szórakoztak és számtalan fotót 
készítettek. 
Köszönjük mindenkinek, aki megtekintette Fösvény 
Jacket, Vilit, a vér denevért, az éjszakai baglyot, a sej-
telmes rém macskát és társaikat.

Adventi Gyertya Gyújtó Ünnepség. Az idei évben 
számos színes programot valósítottunk meg, de még 
hátra van az év egyik legszebb eseménye: a negyedik ad-
venti gyertya gyújtó ünnepségünk, amelyre szeretettel 
várjuk vendégeinket november 30-án 17:00 órai kezdet-
tel.
A hangulat fokozásához a már jól megszokott 
zsíroskenyérrel és forralt borral készülünk, amit min-
denki kedvére fogyaszthat. Várunk mindenkit, hogy 
együtt gyújtsuk meg az első adventi gyertyát és éljük át a 
karácsonyi varázslatot!
További részletekért programunkról, kövessék közösségi 
média felületeinket!

Áldott békés ünnepi készülődést kívánunk!

Orbán Krisztián
elnök
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MTTSZ LÖVÉSZKLUB, ÉCS

Lövészklubunk életében mindig az őszi hónapok a 
legeseménydúsabbak. Így volt ez az idén is.

Szeptember 6. napján mindjárt a falunapi lövész-
verseny megrendezésére került sor, melyhez az Écs 
Községi Önkormányzat támogatását is köszönettel 
fogadtuk. Örömünkre szolgált, hogy a kellemes idő is 
hozzájárult a versenyszervezés sikeréhez. A verseny 
végeredményeként ifj. Horváth Gábor nyerte meg az 
Önkormányzat által alapított örökös versenyserleget. 
Egyesületünk a díjak átadásakor egy elismerő díszok-
levelet vehetett át dr. Szabó Norbert polgármester 
úrtól, mellyel a vándorserleg alapításától eltelt 25 éves 
munkánkat köszönte meg.

A következő hétvégén két napos volt az Országos Baj-
nokság, ahol a nemzeti puskás számokban megtartható 
négy versenyszámban minden O.B. címet megnyertük: 
férfi csapatunk négy O.B. csapat címet, ezen felül mind 
a négy egyéni férfi O.B. címet is klubunk lövői nyerték! 
Ezen felül több II., III. helyezést is sikerült megszerezni 
tagjainknak.

A Magyar Sportlövők Szövetségének Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Elnöksége felkérésére a lőterünkön 
tartottuk meg a Puskás Robbanófegyveres Vármegye 
Bajnokságot október 4-én. A bajnokságon olyan szép 
eredmények születtek, hogy a Vármegye Csúcsok közül 
öt új csúcs került be a „Nagykönyvbe”, mind az öt écsi 
sikerként: 
Kisöbű standardpuska 30 fekvő versenyszámban ifj. 
Horváth Gábor a 2018-ban felállított 285 köregységes 
csúcsát 12 körrel felülteljesítette, édesapja a 60 év felet-
ti korcsoportban a korábbi csúcsot megdöntötte (285 
ke.). E számban junior fiú eredményként új csúcsot az 
egyesüsletünk legfiatalabb lövője, Soós Ákos jegyezte 
(278 ke.). 
A nyílt irányzékú kispuska 30 fekvő versenyszámban is 
ifj. Horváth Gábor döntötte meg a korábbi eredményt, 
az új csúcs a felnőtt férfi korcsoportban 280 köregység. 
A 60 év feletti férfiaknál szintén az ő édesapja, Horváth 
Gábor 265 köregységes eredménye lett az új vármegye 
csúcs.

A Szuper Liga Nemzetközi Lövészverseny 2025. évi III. 
fordulóját október 5-én Bősön rendezték meg a szlováki-
ai vendéglátók, majd egy hét múlva a IV. záró fordulót 
Écsen bonyolítottuk le. Ezen a versenyen nem csupán a 
IV. forduló díjazottjai lettek megjutalmazva, hanem az 

egész évben, a négy forduló alatt legjobban teljesítő nők, 
férfiak és csapatok elismerése is megtörtént. Az idén a 
Ferenczi Fémipari Kft. támogatása folytán egyedi külse-
jű díjak kerültek kiosztásra, melyre eddig nem volt pél-
da. 

A 2025. évi versenysorozat eredményeként klubunk tag-
jai az alábbi sikereket érték el: a legjobb női versenyzőként 
Tóth Sándorné végzett. A férfiak között ifj. Horváth Gá-
bor az I. helyen, Tóth Ádám a II. helyen végzett, a csa-
patok között pedig Écs „A” csapata végzett az élen (ifj. 
Horváth Gábor, Horváth Gábor, Major Ákos és Pulai 
Tamás), Écs „B” csapata pedig a II. helyezett lett (Pulai 
Balázs, Tóth Ádám, Tóth Sándor és Tóth Sándorné).

Október 11-én megtartottuk a Gömböcz József Em-
lékversenyt, amely versenyen három puskás verseny-
számban lehetett nevezni nemek és korcsoportok figye-
lembevétele nélkül. E versenyen átadásra került az ezen 
alkalomból alapított örökös vándorserleg is, melyet egy 
nevét elhallgatni kívánó személynek köszönhetünk. 
Kérésének megfelelően ezt a vándorserleget az az écsi 
lövészklubtag kapja, aki az adott évben a legeredményes-
ebb lövő címre méltó. 2025. évben ifj. Horváth Gábor 
jogosult e vándorserleg elnyerésére. A díjakat Gömböcz 
Edina adta át.

Az év utolsó általunk szervezett versenyre október 19-én 
került sor: sportpisztolyos minősítő versenyt tartottunk. 
Sajnos ezen a versenyen nem az elvárt eredményt si-
került meglőnie legtöbbünknek, de Tóth Ádám tagunk a 
II. helyezettként végzett.

Valószínű, hogy feltűnt többeknek, hogy nem írtuk meg 
az összes verseny I-II-III. helyezettjeinek nevét, ered-
ményeiket, de nem szeretnénk a sok névvel, számmal 
elvenni az olvasók kedvét az olvasástól. A lövészklubunk 
facebook oldalán (MTTSZ Lövészklub Écs) a versenyek 
után részletesen beszámoltunk az eredményeinkről. 
Ezt a továbbiakban is folytatni szeretnénk, a követőink 
és szurkolóink ott láthatják, hol és milyen sikerrel 
versenyeznek tagjaink.

A lövész sikereken túl azt is az eredményes működésünk-
nek nyilvánítjuk, hogy a lőtéren egy irodakonténer 
telepítésére került sor az idén nyáron, majd az őszi 
versenyeinkre elkészült a vízöblítéses, kézmosóval ellá-
tott mobil illemhelyünk. A lőtér biztonságát is sikerült 
növelnünk az épülettől a fákkal és olajbogyó bokrokkal 
beültetett részig a támogatásként felajánlott kerítés ele-
mek telepítésével.

Az év végéig lesznek további versenyek, amikre még 
gyakorolni kell a tagjainknak. A legfontosabb a de-
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Falunapi győztesek az eredményhirdetésen

Szuper Liga 2025. évi női győztesek

Szuper Liga 2025. évi férfi  győztesek

Szuper Liga 2025. évi győztes csapatok

Szuper Liga 2025 év végi díjak

Az écsi legeredményesebb lövő 2025-ben ifj. Horváth Gábor

Sportpisztolyos győztesek

O.B. első napjának díjazottjai

Vármegyebajnokságon kiosztott 
elismerések

3. A Nemzeti Robbanófegyveres 
Országos Bajnokságon ifj. Horváth 
Gábor három egyéni, a csapatta-
gokkal együtt négy O.B. címet, 
továbbá egy II. helyezést nyert
2025. szeptember 13-14-én

cemberben megtartandó Légfegyveres Országos Baj-
nokság lesz, amelynek eredményeit, továbbá a 2025. évi 
„éremtáblázatunkat” nyomtatott formában az Écs Hang-
ja 2026. évi tavaszi számban fogjuk tudni közreadni.

Köszönjük a támogatóinknak, követőinknek és 
szurkolóinknak, hogy figyelemmel kísérték az idei 
munkásságunkat!

Az év végéhez érve kellemes karácsonyi ünnepeket, 
vidám szilvesztert, továbbá a 2026. évre sok örömöt, sze-
rencsét és jó egészséget kívánunk a Tisztelt Olvasóknak!

Az MTTSZ Lövészklub, 
Écs elnöksége és tagjai
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Idén 10 évesek vagyunk. Nehéz dolgom van. Most 
szeretnék sok-sok élményt, sikert, csalódást és még 
több sikert megosztani a kedves olvasóval, de mi-

lyen legyen? Tele száraz adatokkal vagy „bő lére” 
engedve, érzelmekkel teli? Vágjunk bele, kialakul.

2015-ben indult útjára egyesületünk lelkes szülők és 
még lelkesebb gyerekek támogatásával, akikkel más 
egyesületben már dolgoztunk együtt jó pár évet. Meg-
alakulásunk fő célja volt, hogy a gyerekekkel megsze-
rettessük a sportot, az íjászatot, és segítsünk nekik, 
kísérjük őket végig tehetségeiknek megfelelően, a le-
hető legnagyobb céljaik eléréséig. Egyesületünkből szép 
számban került/kerül ki Világ-, Európa- és Országos 
bajnok. Főként gyerekekre fókuszáltunk, de időközben 
egyre nagyobb igény támadt arra is, hogy felnőttekkel 
is foglalkozzunk. Ennek eredményeként korosztályaink 
lefedik a teljes „skálát”, 6 évestől a 80 évesig. Egy kis 
csapattal kezdtünk és most évről-évre 50-70 fő között 
mozog taglétszámunk. Nem csak helyi, de a környező 
településekről is járnak hozzánk íjászkodni. Sok min-
den történt a 10 év alatt, változott, rengeteg akadályt 
kellett leküzdenünk az évek során, de mi mindig csak 
pozitívan… Nálunk edzők, gyerekek, felnőttek folyama-
tosan kovácsolódnak egy közösséggé, egy „családdá” az 
évek során. Ebben a rohanó világban kell ez a jó érzés, 
hogy nem „csak” tudásra tesznek szert, hanem igenis 
tartoznak valahová, tartozunk ehhez az egyesülethez.

Az idei évünk is eseményekben gazdagon telt. Május-
ban sikeresen zárult az első olyan tanfolyamunk, melyet 
elsősorban külsősöknek indítottunk.

Júliusban tagjainknak tartottunk edzőtábort, ahol a ko-
moly munka mellett nem kis szerepet kapott a játék és 
a humor. Szintén júliusban a 10 éves rendezvényünk-
re minden tagunk részére ajándékkal kedveskedtünk. 
Falunapon a nyílt szabad edzésünkre ismét sokan voltak 
kíváncsiak, akik közül jó páran csatlakoztak hozzánk.

Voltak olyan rendezvények, melyek igazán rendhagyóak 
voltak életünkben. Ilyen volt szeptemberben a felkérés, 
hogy vegyünk részt a Balatongyörökön megrendezésre 
kerülő Hungarikum Fesztiválon. Örömmel tettünk ele-
get ennek, hiszen itt az íjászat népszerűsítése, bemutatá-
sa volt a cél az íjász Hungarikumokon keresztül. Nagy 
érdeklődéssel és sikerrel fogadták mind a kipróbálási 
lehetőséget, mind az előadásunkat az oda látogatók.

Mindig előtérbe helyezzük, ha gyerekekről van szó, így 

MAGYAR ÍJÁSZ TANODA 
SPORTEGYESÜLET

nyáron és ősz elején gyerektáborok életét színesítettük. 
Lelkesen fogadtak minket Répcelakon a kosaras tábor-
ban, itt Écsen az iskolai táborban és az Écsi iskolai sport-
napon is.

Lapzártáig az idei évi eredményeink:
Aranyérem: 22 db, ezüstérem: 20 db, bronzérem: 15 db. 
Ebből 3 arany, 3 ezüst és 1 bronzérem a Nyugat Dunán-
túli Regionális bajnoki cím, mely bajnokság négy ver-
senyből állt és júniustól október közepéig zajlott.

Célunk, hogy ne csak a gyerekek mozogjanak, hanem a 
szülők is kedvet kapjanak, így igazán sportos közösség 
vagyunk!

Köszönjük a gyerekeknek, felnőtteknek, az Écsi Önkor-
mányzatnak, támogatóinknak! Nélkületek nem 
léteznénk! Még sokszor 10 évet együtt, hajrá Magyar 
Íjász Tanoda, hajrá MITA SE!

Elérhetőségeink:
+36 20 9450 747 vagy a +36 30 2524924
mitaijasz@gmail.com
www.mazsaroff .net

/facebook.com/mitaijasz

Mindenkinek kívánjuk, hogy a Karácsony 
és az ünnepek teljenek szeretetben, békében! 

Mazsaroff  Péter
elnök
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ULTRAMARATON 

Akitartás útján
Egy écsi ultramaratonista története

Településünkön sokan indulnak nap mint nap futni, de 
vannak, akik ennél is tovább mennek - szó szerint. Egy 
elhivatott helyi futót mutatunk be, aki a kitartás erejével 
egészen az ultratávok világáig jutott.

Fülöp Norbert Écsen nőtt fel és jelenleg is itt él feleségé-
vel és két gyermekével. Gépészmérnökként dolgozik 
Győrben, közben ultrafutóversenyekre készül és szép 
eredményeket ért már el. Néhány éve kezdett el futni, a 
rövidebb távoktól szépen eljutott az ultra távokig és már 
több 100 km feletti teljesítése volt. A futás mára már a 
mindennapjai részévé vált, nélküle nem tudná elképzel-
ni a mindennapjait. 

Mikor kezdtél el futni, mi volt a motivációd?
— 4 évvel ezelőtt kezdtem futni, a kislányom születése 
után. Volt némi sportmúltam, de kimaradt néhány év 
és már majdnem 110 kg-ot nyomtam, szerettem vol-
na fogyni és sportos apuka lenni. Futni szerettem, így 
kézenfekvő volt, ezzel próbálom meg leadni a kilókat. 
Kezdetben a futás elég egyszerű, hiszen amikor van 
az embernek ideje, felveszi a cipőt és kimegy. 3-5 km-
es távokkal kezdtem, ami elég nagy kihívás volt, nem 
örömfutások voltak, de kitartóan csináltam és végül si-
került beépítenem a mindennapokba.

Sikerült leadni a kilókat?
— Igen, egy év alatt több, mint 20 kg-tól szabadultam 
meg. Természetesen a futás nem volt elég ehhez, az ét-
kezésekre is oda kellett fi gyelni. Számoltam a napi kalóri-
abevitelt és a sporttal együtt ez tökéletesen működött 
nálam.

Hogy jött az ultrafutás, mi volt az első versenyed?
— Kezdetben nem nagyon érdekeltek a versenyek, vé-
gül néhány terepversenyen részt vettem, amelyeken a 
mezőny elejében sikerült végezni, így elkezdett érde-
kelni, hogy mit lehet kihozni magamból, ha komoly-
abban veszem az edzéseket. Évek óta kíváncsi voltam, 
hogy vajon le tudok-e futni egy maratont, így 1 év futás 
után ezt a lépést szerettem volna megugrani. Alkalmas 
időpontban nem találtam versenyt, így a balatonszőlő-
si 50 km-es versenyre neveztem be, ahol 5 óra 5 perces 
idővel sikerült teljesítenem a távot. A verseny után igaz
az autóba sem tudtam beszállni, de jó élményekkel 
távoztam. Másnap már a következő kihívást kerestem. 

Ezután szembesültem vele, hogy bőven vannak verse-
nyek a maratoni távon túl is, azonban a rengeteg in-
formáció közt elvesztem, ezért segítséget kértem. 
Ezután edzővel készültem, akitől online kaptam az 
edzésterveket és az instrukciókat. A strukturált edzése-
knek köszönhetően, mind a távokban és a gyorsaságban 
is óriási fejlődésen mentem keresztül az első 1 év alatt. 
Fél év alatt közel 40 percet sikerült lefaragni az 50 km-es 
távon, majd jöttek a hosszabb versenyek. 
A győri Sry Chinmoy 72-km-es távján 2. helyen ér-
tem célba, utána sikerült teljesíteni a legnagyobb nyári 
melegben az Ultra Tisza tó 130-km-es távját 13 óra 34 
perc alatt. Idén tavasszal pedig a Balaton kör is megvolt, 
igaz egyenlőre csak 4 nap alatt a BSZM keretein belül, 
ahol egy nagyon erős mezőnyben sikerült 10. helyen 
beérni.

Hogyan sikerül megoldani az edzéseket a család mellett?
— Nem egyszerű, hiszen most született a 2. gyerekünk. 
Heti 5 futóedzésem van, mellette 1-2 kerékpáros edzés 
is van, hogy az alapállóképességem tudjam növelni. A 
sérülések megelőzése érdekében az erősítésre, nyújtás-
ra és mobilizációra is oda kell fi gyelni, ezeket is sikerült 
beillesztenem a mindennapokba. Általában hajnalban 
és késő este tudok edzeni, de a családom támogatása 
azért elengedhetetlen. 

Mit gondolsz, mi az eddigi legnagyobb eredményed a fu-
tásban?
— Sok verseny van, amire nagyon büszke vagyok, töb-
bek között a kapuvári maratonon sikerült győzni, ahol 
viharos szélben és esőben kellett futni. A tavalyi 12 órás 
országos bajnokságra is örömmel tekintek vissza, ahol 
már majdnem feladtam a versenyt, gyomorproblémák 
miatt, majd az utolsó 3 órában a 8. helyről visszakapasz-
kodva sikerült bronzérmet szerezni. A legbüszkébb az 
idei 100 km-es OB 3. helyére vagyok, ami szintén nem 
volt zökkenőmentes, de összességében egy elég jó időt 
sikerült futni. 

Milyen céljai vannak?
— Az idei ősz nem sikerült jól, összeszedtem egy 
achillesz sérülést, ami miatt a főversenyemet fel kellett 
adni. Egész nyáron erre készültem, nagyon sok melóm 
volt benne, de sajnos a hosszú versenyekben ez benne 
van és meg kell hozni ezt a nehéz döntést is. Egyelőre 
óvatosan, de készülök a tavaszi versenyekre, 100 km-es 
távon szeretnék egy olyan időt futni, amivel kvalifi kál-
ni tudok a jövő évi világbajnokságra. Ősszel elkezdtem 
a futóedzői sulit is, ahol rengeteg új tudást szereztem. 
Ha minden jól megy tavasszal végzek és én is segíthetek 
másoknak elérni a céljaikat.
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK

Tisztelettel tájékoztatjuk Önöket az elmúlt 
időszakban az egyházközségünket érintő fonto-
sabb beruházásokról.

Idén az Önkormányzattal közösen elkezdtük a temp-
lom melletti park rendbetételét, ami magába foglalta a 
kerítés cseréjét és a parkosítást. A kerítéscsere a tavasz 
folyamán megtörtént, aminek költségét 50-50% meg-
osztásban az Önkormányzattal közösen vállaltuk.  

Az Agrárminisztérium Országfásítási Programot hir-
detett, melyhez Plébániánk is csatlakozott, így 10 db 
facsemetét tudtunk elültetni a templom melletti téren és 
a falusi temetőben. 

A Magyar Falu Program keretében a templomtorony 
felújítására sikeres pályázatot nyújtottunk be. A felújí-

tási munkálatokra a jövő évben kerül sor. A felújítá-
si munkálatok magukba foglalják a templom kereszt-
jének teljeskörű renoválását, a templomtorony festését a 
párkányzat javításával együtt.

A pályázaton nyert összeg 17.000.000 Ft, ami előre-
láthatóan teljes mértékben fedezni fogj a javítási 
munkákat.

A kedves hívek tárgyi, anyagi támogatását és önkéntes 
munkáját nagyon köszönjük, amellyel hozzájárultak 
templomunk és egyházközségünk fenntartásához és 
gyarapításához.

Egyházközségünk képviselő-testülete nevében minden-
kinek Kegyelmekben Gazdag Karácsonyi Ünnepeket és 
Isten Bőséges Áldását Kívánjuk az Új Esztendőre!

Bausz András
plébános

ÜNNEPI MISEREND TEMPLOMUNKBAN:

Tájékoztatjuk Híveinket, hogy templomunkban az adventi időszakban nem lesznek hajnali szentmisék. A nyúli templomban 
csütörtökön, pénteken és szombaton 18:00-i kezdettel lesznek adventi szentmisék, ahova szeretettel várjuk az écsi Híveket is. 
A misék előtt a szentgyónás elvégzésére is lehetőség kínálkozik.

A parancsolt ünnep azt jelenti, hogy halálos bűn terhe alatt kötelező részt venni a szentmisén és pihenni. (Január 6. mivel munkanap, ezért, ha valaki áldozatok árán sem tud eljönni 
az Igeliturgiára, vagy máshova szentmisére akkor őt ez a körülmény felmenti a kötelező mise hallgatás alól, nem követ el bűnt.)

A 2025-es miseszándékokat Advent 1. vasárnapjától (2024.12.01.) személyesen lehet jelezni a szentmisék előtt a sekrestyében.

December 24. Karácsony vigíliája, Szenteste
Éjféli mise nem lesz templomunkban.
A nyúli templomban 22:00 órakor lesz az éjféli szentmise, ahova 
szeretettel várjuk az écsi híveket is.

December 25. Karácsony napja, Jézus születése 09:30 Szentmise
December 26. Karácsony második napja – Szent István vértanú 09:30 Szentmise
December 29. Szent Család Vasárnapja 09:30 Szentmise
December 31. Szilveszter az év utolsó napja 14:00 Te Deum év végi beszámolóval
Január 1. Szűz Mária Isten anyaságának ünnepe (parancsolt ünnep) 09:30 Szentmise

Január 6. Vízkereszt (parancsolt ünnep) 09:30 Szentmise templomunkban 
18:00 Szentmise Nyúlon

Január 14. Szentségáldás 09:30 Szentmise, a szentmise végén Szentségkitétel
16:00 Szentségeltétel imaóra keretében

2025-ben távozók
Benedek Sándor

Benkő Miklós Györgyné
Borsodi Zoltán Attila

Csalogány József
Farkas Lajos

Kalina János Ferencné
Kállai Tamásné

Kókai Tímea
Hont Attila József

Horváth Endre
Horváth Károly

Hartai Lajosné
Horváth Lászlóné
Horváth Rubina
Molnár Lajosné

Orosz Tibor Barnabás
Orosz Tibor Barnabásné

Ruzsa Józsefné
Szabó István
Széll Tiborné

Szipőcs Imre
Szeiman Imre

Szücs Erika
Pulai József

Petrovicz Zsolt
Tatai Tivadarné

Tóth Imre
Tóth Vilmosné

Vaszari Imre Ottóné
Varga Antalné

Varga Attila2025. november 19.
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2025. szeptember 6.

Falunap
Écs
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